
DCH KALØVIG 

 

Referat fra Ordinær Generalforsamling afholdt 
onsdag d. 22 januar 2025, kl. 19:00 i Hornslet Hallen 

 

 

 

Jill valgt til Dirigent    

37 personer til stede. Generalforsamling varslet rettidig. 

 

Formandens beretning fremlægges af formanden. 

Formandens beretning godkendes. 

 

Gennemgang af regnskab 2024 og budget 2025 ved kasserer. 

Regnskab og budget godkendes. 
 

 

1. Bestyrelsen indstiller at hæve klubkontingentet fra 100 kr. til 200 kr. 

 Klubkontingentet er en del af årskontingentet, der tillige består af kontingent til 

 Landsforeningen og Kreds 3. Samlet vil årskontingentet stige fra 510 kr. til 610 kr. 

 

 Begrundelse: Vi vil gerne følge med prisudviklingen, og med denne stigning vil det komme til at 

 gælde for alle. 

 

Forslag til stigning af klubkontingent godkendes. Stigning vil træde i kræft fra januar 2026. 

 

2. Bestyrelsen indstiller at træningsgebyret forbliver uændret, med den ændring at der bliver tale 

 om en minimumspris. Halvårshold betaler herefter et træningsgebyr på minimum 470 kr./halvår 

 og helårshold minimum 940 kr./år. 
 

 Begrundelse: Vi opererer i forvejen med forskellige priser, afhængigt af holdstørrelser og 

 discipliner, derfor denne præcisering. 

 

Pris fastsættelse godkendes.  

 

Under dagsordenens punkt 5, Indkomne forslag: 

 

3. Bestyrelsen har forslag til vedtægtsændringer. Det drejer sig om præciseringer af punkterne 5.1, 

 5.2, 5.4 og 6.3 punkt 4. Gennemstreget tekst: tekst udgår. Rød tekst: Ny tekst. 

 (Se vedtægterne samlet m. forslag til ændringer her: https://dch-kalovig.dk/vedtaegter) 

 
5.1 Kontingentet fastsættes hvert år på den ordinære generalforsamling, med ikrafttrædelse herefter.  for det 

efterfølgende kalenderår. Kontingentet består af to dele: Årskontingent og træningsgebyr.  Indstilling fra 

bestyrelsen skal foreligge. 

5.2 Årskontingentet består af kontingent til Landsforeningen, Kreds 3 og klubkontingent.  Kontingentet 

består af to dele: Grundkontingent og træningsgebyr. Begge dele fastsættes af  generalforsamlingen og 

efter indstilling fra bestyrelsen. 

5.4 Medlemmer, der overføres fra en anden lokalforening i DcH, og som har betalt årskontingent i  denne 

lokalforening for foreningsåret, skal først betale kontingent til lokalforeningen fra næste  foreningsårs 

årskontingents begyndelse. Bestemmelsen gælder kun årskontingent og ikke  eventuelt træningsgebyr. 

6.3.4 Fastsættelse af klubkontingent og træningsgebyr (Indstilling fra bestyrelsen skal foreligge).  

 Begrundelse: Med ændring af punkt 5.1 vil beslutning træde i kraft med det samme. Vedtægterne 

 har ikke afspejlet vores praksis og ordbrug, derfor disse tekstændringer. 



Forslag til vedtægtsændringer godkendes. 

 

Eventuelt: 

Michael: Drøftelse af opgavefordeling i forhold til tilmelding – hvordan og hvem opretter. Har været en 

del af træningsudvalgets opgaver, men også andre sidder med tilmelding. Det er taget til referat, 

bestyrelsen vil have fokus på. 

 

Mette: Ved rullende kontingent kan der være nogle regnskabsmæssige ting som er anderledes.  

Helle (kasserer): Det er vi opmærksom på.  

Lasse: (ikke tilstede) Rabatordninger – kan man kigge på hvordan rabatordninger er for instruktører, 

bestyrelse, udvalgsmedlemmer, - det vil være en måde at minimere omkostninger / få flere indtægter til 

foreningen, og dermed ikke skulle hæve kontingent.  

Taget til referat. Bestyrelsen har fået mandat til at kigge på det, og vil vurdere om det er noget der skal 

justeres.  

 

Valg til bestyrelsen: 

Kasserer – på valg – genopstiller  Helle P. 

Formand – ikke på valg   Hans-Henrik 

Bestyrelsesmedlem – næstformand – fortsætter – ikke på valg Vibe B. 

Bestyrelsesmedlem –     Sahara Svith Valgt 

Bestyrelsesmedlem –     Aase B. Valgt 

 

1. Suppleant  Helle Thomsen (NW)   valgt 

2. Suppleant  Karin B.   valgt 

Revisor  William   valgt 

Revisor  Nanna modtager ikke genvalg,  Britt M. valgt 

Revisor suppleant Marianne Bie   valgt 

 

Beretninger fra udvalgene: 

Agility   Sahara: 2 nye medlemmer og ellers går det som det plejer at gøre. Har afholdt  

     klubmesterskab. 1 med til DM i agility. Hygge  

    Birgitte, Connie, Sarah, Christina, Johnn. - Genvalg til alle 

Brugshunde  Jill: Der er afholdt udtagelse i spor, og udtagelse i IGP, der har været  

     færdselsprøve –  

     det er et helt nyt hold. Der er lavet aftale med en figurant som kan komme og  

     være med i træning. Der er planer om at lave flere udtagelser i 2025. 

     Jill og William Fortsætter – - valgt 

Nose Work  Klubmesterskab afholdt 

     Thea Johansen, Annette Madsen, Helle Thomsen - valgt 

Aktivitetsudvalg Finn: 2 arrangementer – flette arrangement, sommer afslutning. 

     Finn og Karin stopper. 

     Helle P. , Annette Madsen - Valgt 

Klikker udvalg Mette: Stille og roligt år – 2 hvalpehold og bassis hold, søndagshold, har haft  

     besøg af instruktør udefra som man selv har betalt. Stop jagten spot hold, fri ved 

     fod spot hold. 3 har været til DM, desværre er Inge stoppet som træner på grund  

     af sygdom, nye trænere. Planer for forår 2025: Hvalpehold, unghundehold, og  

     basis hold.  

     Birthe B., Britt M. og Susanne H. - Valgt 



Konkurrenceudvalg Nellie: Der har været C-B konkurrence i foråret og en konkurrence igen i  

     efteråret. 

     Lise Dahl vil gerne være med. William og Nelli, Helle Andersen. – Valgt. 

      (Bettina – vil gerne være support). 

Træningsudvalg Mikkel: Der har været 4 trænings aspiranter – på IGU. Der arbejdes på at lave et  

     arrangement i 2025.  

     Mikkel stopper, Laika stopper, men tager sig af aspiranter året ud, Connie stopper 

     Udvalg med 4 pladser. 

     Udvalg sætter hold op i klubmodul, trænermøder (4 om året), Føl og aspiranter,  

     træner tilbud med tilbud for træner, tilmeldingsmailen.  

     Nellie A. – stiller op, Britt M., Laika, Lærke vil gerne være med - Valgt 

Klubhus udvalg Karin B.: Der er købt ind til arrangementer, og generelt indkøb til de ting der skal  

     bruges, blomster, vaske håndklæder, gøre rent mm. Trænere/ hold har i år været  

     med til at gøre rent i klubhus på skift – det har været godt. 

     Dorthe J. og Karin B. - Valgt 

 

Plads udvalg  William, Bjarne C. , Johnny H. P. - Valgt 

 

 

Dirigenten takker for god ro og orden, og overlader ansvaret til den nyvalgte bestyrelse. 

 

Referent: Helle Pedersen 

Slut 

 

 


